OEMATA TTANEA. EZETAZEQN M AYKETIOY FENIKHZ TTATAEIAZ(TTIOANOTHTEY)

AZKHZEIX
1. OEMA 30 (IOYNIOZ 2000)
A6 120 pabnrég evog Aukeiou, 24 pabnrég oupuetéxouv ato dlaywviopé tne EAAnvikA¢ Mabnuartikig Etaipeiag, 20
paBntéc auppetéxouv aTo diaywviopé e ‘Evwong EMAvwy Quaikwv kal 12 pabntég aupuetéxouv Kai atoug 6Uo
dlaywvIoUoUg.
EmiAéyoupe Tuxaia éva pabnm. Mola eival n mBavétnta o pabnTig:

A VO GUULETEXEI 07 Evav TOUAGYIOTOV OTTd Toug dUO dIaywvIoHOUG; Movadeg 8
B. VO GUUKETEXEI JOVO O évav ammd Toug 600 diaywviouoUg; Movadeg 8
r. Va U CUPKETEXEN O€ KavEvay ammd Toug U0 dIaywvIouoUg; Movadeg 9

2. OEMA (2000)

1 1 1
Aiveral o deIyPaTIKOG XWPOG Q={w1,w2,Ws,Ws,Ws} EVOG TIEIPANATOG TUXNG HE P(W2)= rE P(ws3)=P(w4)= E Kail P(ws)= 7

a) Na ypayere aTo 1eTpadId oag T0 YPAWUA TTOU QVTIOTOIKET 0TV OWOTA OTTAvTNaN.

1 1 1 1 1
H mBavétnta P(w:) givar: A:— B:—- I': — Al— E:—
2 6 3 12 8

B) Aivovtal Ta evdexopeva A={ws, , ws, , ws} Kal B={w1, w2 } Tou delyparikou xwpou Q. Na ypdyere aTo T€TpadIé 0ag Ta

ypaupara ne aTAANG A kai ditTAa Tov apiBud Tn¢ oTAANG B TTOU QvTIOTOIXET 0TV OWOTA OTTAvTNaN.

ITiAn A ItAAn B
a) PAUB) 1. 1/4
B) P(ANB) 2. 7124
v PA) 3. 2324
4. 16

3. ©OEMA 10ov(IOYNIOZ 2001)

B.2. Na ypayete a1o t€Tpdidid 60g 10 Ypoiyio. IO OVTIOTOLYEL OTH GWATTH ATAVIHOT.

1 5
Av AcB, P(A) = Z kol P(B) = E t6te n P (AUB) gival ion pe:

1 B 5 2 5 1
o — . — . = .=
4 2 3 6
B.3. Na ypayete oro te1pddio oog ta ypouuoto te ZTiins A kot dirlo oe kabe ypduuo tov opiduo s ZTiins B,
OV OVTIOTOLYEL T GWOTH OTAVTHO.

1
Ta A ko B givon evdeydueva tov 16100 detypatikod ydpov Q kot oyvel 0tL P(A) = g , P(B) = Z Kot
P(AmB) = 1
c
Xmiin A Xt B
a. P(A-B) 1 1
20
b P (B-A) ) 2
.15
. P (ANB)’ . 4
5
1
4, —
12
19
5 —
20
1
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4. OEMA 30(IOYNIOZ 2001)

YT0V TOPOKAT® TIVOKO SVETAL 1) KATAVOUR TOV afpOIoTIKOV GYETIKOV cLYVOTHT®V Tov Bdpovg 80 pabntov g
I'" 14&ng evoc Avkeiov. Ta dedouéva Exovv opadomoindei o 4 KAAGELS.

Bdpog og kihd ABpototikn Zyetikr| Xvyvotnra F
[-)
45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85
A. Av yvopilete 611 1 oYeTIKN oLYvOTNTA TNG TPITNG KAAONG givat SIMAGGLOL TNG GYETIKTG GLYVOTNTOG
™G TPOTNG KAAOMG, Vo Ppeite TIg TIWES TG aBPOICTIKNG GYETIKNG CUYVOTNTOG OV OVTIGTOL(ODY
oTNV TPiTN Ko TETOPTN KAAOT). Movadeg 8
B. No vroloyicete T PéECT TN TOV TOPATAVE ded0UEVOV. Movéddeg 9
r. EmAéyoupe tuyaio amd 1o deiypo tov 80 pabntov Eva padnty.
a.  No Bpeite v mbavotnra va £yl fapoc KpOTEPO 0md 65 KIAG. Movadec 4
B. Noa Bpeite v mBavonta o padntig va &yl Pépog peyaidtepo 1N ico TV 55 KIAOV Kot
HiKpOTEPO TOV 75 KIAGDV. Movadeg 4

5. OEMA 40(ETTANAA.EZETAZEIZ TOYNIOZ 2001)

e eva oxoleto pe 400 padnteg Srdaokovtat n ayyAwkn) kat 1 yalikn) yAoooa. Kabe pabng etvat
DIIOXPEDPEVOG VA IAPAKOAOVOEL TOLAAXIOTOV pia amo Tig Napanave Géveg YAmooeg. Ao Tovg
napanave padntég 340 napaxolovboovv v ayyAikn yhwooa kat 240 v yalikr| yAwooa. EmAéyoope
Toyata éva padnt. Eoto A 1o evdexopevo va mapakolovbet tv ayyAwn yhwooa xat I' va
rapakoAovdet v yaAAkr) yAoood.

a. Na eSetdoete av ta evdeyopeva A xat I' etvat acoppipaota. Movadeg 5
3
B. Na anodeifete 0Tt P(I'-A) < T Movddeg 5
y. Na Bpette v mbavotta o pabntrg va napakoAovdet povo v ayyAikn yAwood.
Movadeg 8
8. Na Bpeite v mbavotta o pabntrg va napakolovlei pia povo &evn yAwooa artd
aUTEG. Movadeg 7

6. OEMA (2001)

Na ypdyete oto teTpddOio 0ag To YPAPa IIOL AVTIOTOYEL 0TV O®OTI| AIIAVINol).

1
Av ACB, P(A)= 7 P(B)= 1—52 , tote 1 P(AUB) elvat ion pe:
A 1 B: > I :E A :l
4 12 3 6

7. OEMA (2001)

Na yapaxtnpioete Tig IPOTAOELG TTOL AKOAOLOOLY OTO TETPAdLO Oag TtV £vOelln Z®oto 1] Adbog
dim\a oto ypdappa nov avtiotoiyet oe kabe mpotaon. Ta A xat B etvat evdexopeva tov 18100
detypatikov xopoo Q xat A’ 1o avtibeto tov evOexopévoo A.

a. Av A’ ¢ B tote P(A)+P(B)<1
B. Av P(A)=P(A") tote 2P(A)=P(Q).
8. OEMA 4o (IOYNIOZ 2002)
‘Eoto A,B 000 evdeyodueva evog detypatikov yopov Q pe  P(A) + P(B) #2P(A m B).
Afvetar axopa 1 ovvapmon: f(X) = (x - P(AUB))® - (x - P(ANB))*, x € R.

0. Na dciete 611t P(ANB) = P(AUB). Movadeg 5
PA +PB
B. No deitete 61 cvvapnon f(X) Tapovoialet péyioto oto onueio X = # Movaodeg 13
v. Edv ta evdeydueva A, B givar acvufipaocta, va deilete ot f(P(A)) = f(P(B)). Movadeg 7
2
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9. OEMA (2002)
210 Odurthavo oxfpa Odivertat 10 HOAOY®VO
abpoloTiK®V ~ OXETIKOV ~ OLXVOT)T®V  IIOD Fi%ﬂ

napovowdlet v Pabpoloyila prag opadag 10
pabntaov oto pabnpa g Iotopiag. H Padporoyia %
xopatvetat amo 10 pexpr 20. Atverar ot 10
pabntég éxoov Pabpo peyalvtepo 1) ioo oo 12 xat

80

HKPOTEPO TOL 14. 70—
a) Na amodeilete 0Tt 0 apBpog tov pabntov 60
etvai 50.
B) Na Ppette tnv diapeoo %
y) Na xataokevdaoete 10 10TOypappa 40
OLXVOTI|TGOV. 30 d
8) Em\éyovpe toxaia amno to detypa tov 50
pabnrav éva padnt). Na Ppette tv 20
mbBavotnta o padntg va éxet Padpo 10
peyakvtepo 1 ioo tov 16. 0 10 12 14 16 18 20 °

BaBuoAoyia

10. GEMA 20 (MAIOZ 2003)

270 gUMoYo kaBnyntwv evog Aukeiou 10 55% eivarl yuvaikeg, 10 40% Twv KaBnyntwv gival @iAdAoyorl kai 10 30% eival
yuvaikeg @iAdAoyol. ETIAEyoupe Tuxaia évav kaBnynTr yia va eKTTPOCWTTIAGEI TO GUAOYO O€ KATTOIA ETTITPOTTN.

Na umroAoyioete TI¢ MBavOTNTEG 0 KABNYNTAG Va €ival:

a. yuvaika ) e1AdAoyog Movadeg 5
B. yuvaika kar 6x1 IAGAOYOC Movadeg 5
y. Gvdpag kai gIAdAoyog Movadeg 7
0. avdpag ) eiAdAoyoc. Movadeg 8

11. OEMA 30 (ETTANAA. EZETAZEIZ TOYAIOZ 2003)

‘Exoupe 30 ogaipeg péoa o’ éva doyeio, apiBunuéves amé 1o 1 éwg 1o 30. ETAEyoupe otnv TUXN Wia oaipa. Eotw A 10
evOeXOHEVO 0 apIBUOS TS oPaipag va givar apTiog kal B 1o evdeduevo o apiBog autog va eivar ToAaTAGoio Tou 5.

Av A’, B” gival Ta oupmrAnpwparikd evdexopeva Twv A kal B avTioToixwg, va utroAoyioeTe TIG TIBavOTNTES

a. P(A) , P (B) Movadeg 6
B. P(AuUB) Movadeg 6

yv. P(AUB)) Movadeg 6
6 P AnB U ANnB’ Movadeg 7

12.0EMA 40(MAIOZ 2004)

Aiverai n ouvapmon f ue 1omo f (x) = 2x° - g X* + X +10 01 meavomreg P(A) kai P(B) 500 evBexopévwy A kai B evog

delyparikol xwpou Q eival ioeg Je TIC TIWES TOU X, OTIC oTroieg N f Exel avTioToixa TOTTIKG EAAYIOTO KaI TOTTIKG PEYICTO.

1

P(B) = Movédeg 9

A. Na o¢iete O11 P(A) = 3

1
2
2
B. Ma 7ig Tapamavw TIES Twv P(A), P(B) kaBwg kai yia P(AUB) = g , Va Bpeite TIg TIBAVOTNTEG:
i. P(ANB) ii.  P(A-B) iii.  P[(ANB)] iv. P[(A-B) U (B-A)]. Movadeg 16

3
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13. OEMA 40 (ETTANAAHTIT. IOYAIOXZ 2004)
Eotw Q={1,2,3, 4,5, 6} 0 delypaTiKdS Xwpog TG piyng evés un apepdAntTou {apiou kai n auvapmon f:IR—IR ue

Tutmo f(x) = % X3 -kx2 +4x+2,6mou ke Q. AvP(1) = P(3) = P(5) = 2P(2) = 4P(4) = 2P(6), ToTe val BpeiTe:

a. Tigc mBavérnTeg Twv amhwy evdexouévwy P(1), P(2), P(3), P(4), P(5), P(6). Movadeg 8
B. Tic mBavotnTeg Twv evdexopévwy A kal B, dtrou
A: «H €vdeitn Tou Capiou ival apTiog apiBude»

B: «H évoeign Tou Capiou gival epITTOC apIBudSy. Movadeg 8
y. Tnv mBavornta tou evdexouévou I, émmou I «H auvdptnon f eival yvnoiwg atéouoca oto R » .
Movadeg 9

14.OEMA 30(MAIOXZ 2005)
‘Eotw A, B evdexoueva evag derypaTikou xwpou Q, waTe va IoxUouv:

7
(i) HmBavétnta va rpayuarotroinBei éva TouhdyioTtov amé 1a evdexoueva A, B gival g

(i) O1 mBavotTeg P(B) , P(ANB) dev eival ioeg kal avikouv a1o alvodo X = {kié} ,6mou k= lim 23)(—15
2 4 x5 X" —6X+9
o. Na BpeBei 1o k. Movadeg 5
B. Na BpeBolv ta P(B), P(ANB) kai va aiTioAoyraeTe TV amavinar| 6ag. Movadeg 8
y. Na BpeBolv o1 mBavéTnTeg:
(1)  NampayuatotoinBei 1o evdexouevo A. Movadeg 6
(2)  NampayuarotoinBei udvo 1o evdexduevo A. Movadeg 6

15.0EMA 40 (ETTANAAHTIT. TOYAIOZ 2005)
‘Eotw o delyparikog xwpog Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} e icomiBava atmAd evdexdueva. MNa Ta evdexoueva A, B, I Tou Q gival
AUB={1,23456},A(B={134}, A-B={26}ka

F:{XSQ/X+122}

x—1
a. Na utroAoyioete 11 mBavotnteg P(A), P(B), P(I). Movdadeg 9
B. Na Bpeite Tnv mMBavoTnTa, WOoTE va Tpayuatotoindei 1o B kai dxi 1o . Movadeg 3
Y. Na Bpeite Tnv mBavdTnTa, WOTE Va TTpaAypaTotoindei yovo éva amod Ta B kai I Movadeg 3
5. Av ¢ ¢ival n diakOuavon Twv Tiwv A3A5A, 6mou AEQ, va PBpeite v mBavdmTa TOU €VOEXOUEVOU
A={AsQ/s?>24}. Movédeg 10

16.0EMA 20(MATIOZ 2006)

Kata v apxn TG oXoAIKAS Xpoviag ol 50 uabntég TG Tpitng TaENg evag Aukeiou pwThABnKav OXETIKG e TOV apPIBUO Twv
BiBAiwv Tou didBacav Tnv TEPiodo Twv Bepiviov dIOKOTTLWY. ZUPQWVA PE TIG amaviiaelg Tou 860nkav, ouviaybnke o
TTAPAKATW TTiIVOKAG;

Ap1Bu6¢ BiBAiwv | ApiBuog Mabntwv

Xi Vi

0 a+4

1 5a+8

2 4q

3 0-1

4 2a

ZUvoAo 50
o. Na utroAoyigeTe Tnv TIWr Tou a. Movadeg 3
21Tn ouvéxela va BpeiTe:
B. Tn péon TR Tou apiBuol Twv BiAiwv TTou diaBacav ol uabntég. Movadeg 7
Y. Tn diGueco tou apiBuol Twy BiBAiwy ou didBacav or pabnTég. Movadeg 7
. Tnv mBavétta évag pabnrg va éxel diapdoel TouhdyioTo 3 BiBAia. Movadeg 8
4
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17.QEMA 30(MAIOX 2006)

2
Ze €va XOPEUTIKO OPINO CUPLETEXOUV X ayopla Kai (x+4) KopiTaia.
o. EmAEyoupe Tuyaia éva dropo, yia va KTTPOCWTINOEI ToV OpIAO G¢ pia ekdAAwaT. Na eKPPACETE WG GUVAPTNGN TOU X TV
mBavoTtnTa va emAeyel ayopl. Movadeg 7

1

B. Av n mBavotnTa va emiAeyei aydpi cival ion We E Kal 0 dpiAog TepihauBaver Aiyétepa amd 100 pén, va Bpeite Tov

apIBué Twv PeAwv Tou opiAou, KaBwG Kal Ty TBavOTNTA va TTIAEYET KOPITOT. Movadeg 8
y. Moiog Trpémel va eival o apiBudc Twv ayopiwy Tou odilou, WaTe va peyioToToleiTal n mOavoTnTa va emIAEyei aydpl, Kal
Trold €ival n TIPA T mlavéTnTag autig; Movadeg 10

18.OEMA 30 (ETTANAAHTIT. TOYAIOZ 2006)
Mia Tpanela xopnyel d1apdpmv TOTOV dAVELX GTOVS TEAATESG TNG. AV emAeyel TV OO KATO10G
meAdTNG N TOavOHTNTA VA £XEL TAPEL LOVO GTEYACTIKO | LOVO KOTAVOA®TIKO ddvelo eival 0,7 evd
N mBavotnta va pnv €xel mdpel kovéva and ta dVo Tponyovueva ddveta gival 0,1.
a. Na Bpeite v mBavotnta évog merdng va el mapetl Kot Ta dvo ddvela. Na e&etdoegte av Ta
EVOEXOUEV, KEYEL TAPEL GTEYUCTIKO» KO KEXEL TAPEL KATAVAAMTIKO» gival acupupifacta.
Movaoeg 15
B. Av emumAiéov n mBavotnTa Vo €Yel TApEL LOVO oteyaoTko eivar 0,6 va Bpeite Tig mBavotnteg
TOV EVOEYOUEVOV:
. «€xel TAPEL KATAVOADTIKOY.
il. «&yel Tapel LOVO KATAVAAMDTIKO». Movaoeg 10

19.0EMA 30 (IOYNIOZ 2007)

"Ectm 0 derypatikoc yopog Q = $1,0,1,2,3,4,5 yio tov omoio 1oyvet

P(—1) = P(0) = P(1) = P(2) = 2P(3) = 2P(4) = 2P(5)

Opilovpe Ta evdexopeva ov Q, A= 1{3,x2 -x-3 ,B= Z{X +12x? +x-2,-2x+1
o) No. Bpebodv o1 mbavotnTeg TV anAdV gVOEXOUEVOY TOL Q

dniaon o1 P(—1) , P(0) , P(1) , P(2) , P(3) , P(4) , P(5) Movaodeg 7
B) No Bpebein povadikn tiun tov X yio v omoia woyver ANB = {-1,3} Movaoeg 8
v) Tax = —1 va amodeitete 6t1 P(A) = % , P(B) = % , P(ANB) = %
Kot petd va vmoAoyioete Tig mbavotntes P(A —B) kot P(A UB') Movéodes 10

20.0EMA 30 (ETTANAAHTIT. TIOYAIOZ 2007)

‘Eoto o derypatcog yopoc Q = {1, 2, 3, 4, 5}. Oswpovpue ta gvogydueva A, B tov Q ta omola opilovrar wg eEnc:
A={XeQ/0<Ln(x—1)<{n3},
B = {X € Q/ (X*-5X)-(X-1)= —6(X-1)

o. Na Ppedovv ot mOavomtes P(A-B) kat PBUA). Movadeg 8
1 L
B. AvP(A)= Z , va. vrohoytotet  mbavotnta P(A UB ). Movadeg 7

1 1
v. AvPA)= Z ka1t P(B—-A) = g , vo. Ppebel n pucpdtepn ko PEYOAHTEPT TN TNG

mBovottog P(X), 6mov X eivan evdeyduevo tov Q této10 wote A |J X=B. Movaoeg 10

21.0EMA 4° (TIOYNIOZ 2008)

To 50% tov katoikev uac woAng dtoefalovy tnv 58(011 nepida a. evd 10 30% tov katoikmv dwaBdlovv Tnv
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epnuepida a kat dev dafalovv v epnuepida P.

a. [Mowa eivor  wOavOTNTA VoG KATOIKOG TNG TOANG, TOV EMAEYETAL TVYOLA, Vo U1 dtofalel Tnv epnuepida
o M va dwPalet v epnuepida B; Movéoeg 7
B. Opilovpe t0 evdeyOUEVO

B: «évog kdroucog tng TOANG Tov emA&yeTon TuYaia, dwalel v epnuepida Pr».Na armodei&ete 0Tt

—<PB)<—, Movadeg 9
5 10
3 l 2
v. Oswpovpe T cuvaptnon pe tomo  F(X)=x — E X + P(B) x
OOV X TPOYLATIKOG aptBpdg Kot B 1o evdeyduevo mov opiotnke 610 Tponyoduevo epdtnud. Na
amodeiete 6TL  cuvaptnon f(x) dev &xel axpdtata. Movaoeg 9
22 .OEMA 30 (ETTANAAHTIT. TOYAIOZ 2008)
‘Ecto A kot B 600 evdeydpeva evag detypatikod ydpov Q kot p €vag mpaypoatikog aptuog pe 0 <p < 1. Aiveton

ot ot mBavotteg P(A), P(A \U B) kot P(A (M) B) eivan avé 500 S109opeTikéc Hetald TOVg Kol omoTEAoVV
ototeio Tov cuvorov {p—1, p, p +1, p% p°}.

a. No 8gifete 0Tt P(A) = p2 P(A \U B) = p kot P(A M B) = p°. Movadeg 9
B. No anodeitete 6t P(B) = p°— p° + p. Movaosg 8
v. Noa amodeitete 6t1 P(B — A) > P(A — B). Movadeg 8

23.0EMA 4° (TIOYNIOZ 2009)

X
Atveton 1 ovvéptnon F(X) =Inx - 3 + A2 =61 +2,X >0 6mov A évac TparypaTicods opipdc .

A. a. Na tpocdiopiotel to dtdotnpa oto omoio 1 f eivor yvnoimg avéovca kot 1o d1doTne 610
omoio n f gival yvnoiong pbivovca . (Movaodeg 6)
B. No peietnei n ovvépon f g mpog ta axpdtata . (Movadeg 6)
B. ®cwpodpue 611 o1 TipéG g cvvaptnong f(2), f(4), f(8), f(3) kon f(5) eivon Tapatmpnoels pog
petafintig X.

1
a. Av R &ivot to gbpog kat & 1 Siépecog twv mopatnpicemy, va derydei 61t R =3+1n Z kat 8= Ind+A%-6) .

B. Eoto o derypotikdc yopog Q={1,2,3,...,100} o onoiog amoteAeitar omd amid icomibava
evogyoueva. Av 1o A Taipvel TYEG 0TO SeLyHaTIKO Ydpo L, va VTOAOYIGETE TNV THAVOTNTO

ov evdeyopévov A={A Q| R+6<-2}.
22.0EMA 40 (ETTANAAHTIT. TOYAIOZ 2009)

4
Atvetor m ovvépmnon  f(x) = VX +—, xe (0,1), 6mov v aképarog aplOudc pe v >2
X

A. a. Na tpocdiopiotei to didotnpo oto omoio 1 f ivan yvnoiong avovoa kat to didotnua oto onoio 1 f eivar
yvnoing pbdivovoa.

B. No pehem0si 1 suvapmon f oc mpoc ta axpdtato kot vo deyydei 6t F(X) > 3vZ yua k6 xe (0,1)

B. ®ewpodue tov derypatiko yopo Q = {1, 2, ..., v} pe wooniBova andd gvdeydueva Kol To

4
(P(A))”

omov P(A) eivan n mOavommto tov A wat N(A) to mAnboc¢ twv otoyeiov tov A

gvdexouevd Tov, A yia to omoio woydel vV P(A) + =31v? kot N(A)=v*—-9v—8

1
o. Na oci&ete o011 P(A) :E

1
B. Av emimAéov B givar éva evdexouevo tov derypatikov yopov Q ue P(ANB) =— , va
6

vroloylotel N TOavotnTa tov evdeyouévou AlJB

23. OEMA 3° (IOYNIOZ 2010)
Ov tuéc g amdielng Papove, oe KIAQ, 1606aréuow, T0. omoion akoAoVONGAV Eva TPOYPOLLLLL
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advvatiopatog, £xovv opadonombel oe 5 KAAGES 160V TAATOVG, OTMG EREOAVICOVTOL GTOV TOPAKAT®D
mTivoko:

AITQAFEIA BAPOYZX KENTPO KAAXHX YYXNOTHTA
>E KIAA Xi vi
[0-..) 20
[...-..) 6 40
[...-.)) 45
[...-.)) 30
[...-..) 25
YYNOAO 160
I'l. No amodeilete 611 10 TAATOG € KAOE KAAoNC eivan ico pe 4 Movédes 6
I'2. Apov petapépete 610 TETPASIO GOG TOV TAPOUTAVE TIVOKO CMOGTH CLUTANPOUEVO, VO VTOAOYIGETE
TN HéoM TN X Kot TV TUTIKY amOKALoN S. Movddes 8
I'3. Na e€etdoete av to detypa eivatl opoloyeveés. Movédeg 5
I'4. Av «éB¢ dropo €xet v 1010 mBavotTa va emdeyel, va vmoloyicete v mBavoTnTO TOL

evOEYOUEVOL
A: « 1 andAewn BApoug vog aTOLOL OV EMAEYONKE TVYOiQ VO elvar amd 7 péypt Ko 14 Kikay.

Movdaddes 6
K 2
1 Kk (ZXiViJ
= sz _\li=L

2y,

i-1 v

’ ; 2
Aiveton o TOmOg S° =

24.0EMA 40 (IOYNIOZ 2010)
‘Eoto A, B 800 evdgyoueva evog derypotikod yopov Q pe avtiototyeg mbavotnteg P(A), P(B) kot 1

1
suvapTNoN F)=In x=P(A) -2 x=P(A) *+P(B), x>P(A)
Al. Na peremoete ) ocvvaptnon f g mpog ) povotovia Kot to akpdTaTa. Movddeg 13

5
A2. Av 1 cuvaptnon f Ttapovsidlel akpdToTo 6T0 oNueio X, = 3 ue riun f(X,) =0, va anodeilete Otu:
2 1
P(A) = 3 ka1 P(B) = 2 Movadeg 2

5
Aoppdavovtag vroyn to epadtua A2 kot emmAéov 611 P AUB = 5 va Bpeite v mbavotnro:

A3. va unv mpaypoatorombovv tavtdypova ta evoeydueva A , B. Movaddeg 5
A4. va mpaypotomomBet povo €va and ta evoeydueva A , B. Movédes 5
25. OEMA I" (EITANAAHIIT. IOYAIOX 2010)

Eotw Q = {w, Wy, W3, Wa} 0 SEYUATIKOG XWPOC EVOC MELPALATOC TUXNG KOL T EVOEXOUEVA TOU A= {wy, wat kot  B={w,,

wg}. Av gival P(A-B) = V+i Kol P(B—A)=V2—_1 OOV V BETIKOG AKEPOLOC, TOTE:

v+ v
M. No anodeifete 6tL P(A-B) = P(A) katL P(B-A) = P(B) Movadeg 6
2. Na anodeifete otTL V=4 Movadeg 10
r3. Na umoAoyioete TI¢ mMBavoTNTEG TWV evieXouévwy A kaL B Movadeg 4
4. Na urtoAoyioete tnv miBavotnta tou evéeyxopévou A'UB' Movadeg 5

7
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